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RELACIONES CON LA CIUDADANÍA
· ACCESIBILIDAD DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA DEL OAMC: https://transparencia.museosdetenerife.org/accesibilidad/
· ACCESIBILIDAD DEL SITIO WEB Y DE LAS APLICACIONES PARA DISPOSITIVOS MÓVILES
Museos de Tenerife se encuentra en proceso de elaboración de una nueva web para su portal principal con el fin, además, de cumplir los estándares previstos en la normativa vigente sobre accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos móviles del sector público (Real Decreto 1112/2018, de 7 de septiembre, sobre accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos móviles del sector público. Norma UNE-EN 301-549:2019, de Requisitos de accesibilidad de productos y servicios TIC), para lo que se han contratado los servicios con empresa especializada (contratación autorizada por Resolución nº 74/19, de 6 de mayo de 2019, por la que se autoriza el contrato menor del servicio de rediseño y adaptación de la programación del portal web del Organismo Autónomo de Museos y Centros).
La web actual, cumple los estándares de la iniciativa WCAG 2.0 (https://www.museosdetenerife.org/museos-de-tenerife/pagina/ver/accesibilidad-web), y para facilitar el acceso a los contenidos del Portal de Transparencia a personas con dificultades de visión, se ha implementado un sistema de audio-lectura (identificado con el icono   
 ):


La web www.museosdetenerife.org es accesible.

Este sitio web ha sido diseñado y programado siguiendo las pautas de la iniciativa WCAG 2.0 (Web Content Accessibility Guidelines 2.0, http://www.w3.org/TR/WCAG20/ ), que marca unos estándares internacionales en la creación de contenidos webs accesibles a todo el mundo.


Nivel de conformidad con las pautas:
Nivel AA.


Compatibilidad con estándares:
HTML5

CSS

WCAG 2.0-AA


Aviso: Si se halla alguna dificultad a la hora de acceder o visualizar información en este portal, o existe alguna sugerencia para la mejora de la accesibilidad en algún aspecto, puede ponerse en contacto con nosotros desde el formulario de contactos de la web, con destinatario “Difusión y Comunicación”. 
Para resolver cualquier duda o solicitar información sobre accesibilidad, además del contacto a través de la web, puede utilizar el procedimiento de sugerencias y quejas conforme al procedimiento señalado en la pestaña ‘RELACIONES CON LA CIUDADANÍA’ de este sitio web, así como el formulario disponible en el enlace https://www.museosdetenerife.org/museos-de-tenerife/pagina/ver/normativa. 
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